

О правилах информационной безопасности

В настоящее время более 4,5 миллиарда людей пользуются интернетом, более 5,19 миллиарда человек пользуются мобильными телефонами, пользователей социальных сетей – около 3,80 миллиарда.

Развитие технологий в современном мире обуславливает их повсеместное проникновение во все сферы общественной жизни. Этим пользуются не только добросовестные пользователи коммуникационных сетей, но и злоумышленники, преследующие различные противоправные цели – личное обогащение, дискредитацию граждан и государственных органов, распространение нелегальной информации, идей терроризма и экстремизма.

Возрастает количество преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Предупредить совершение преступлений данной категории достаточно просто, соблюдая ряд определенных правил.

Необходимо использовать специальные программы для обеспечения интернет-безопасности – так называемый «антивирус».

Внимательно следите за входящей электронной почтой и системами мгновенных сообщений, и ни при каких обстоятельствах не открывайте вложения, присланные в нежелательных (подозрительных) сообщениях.

Не публикуйте в открытом доступе дату своего рождения, адрес, местоположение и контакты. Отключите геотеги на фотографиях. Хотя сами по себе такие данные кажутся безобидными, с их помощью преступники могут многое о Вас узнать.

При возможности настройте в банковском приложении двухфакторную аутентификацию. Тогда при входе в приложение Вам нужно будет вводить не только пароль, но и код из СМС или пуш - уведомления. Этот метод безопаснее, чем обычная активация приложения.

Соблюдение указанных правил поможет Вам не стать жертвой преступления.

Прокуратура Манского района